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（１）①入所施設からの地域生活移行者数 (1) 評価 A

　　②入所施設の入所者数

（２）精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築 (2) 評価 A

（３）地域生活支援拠点等が有する機能の充実 (3) 評価 A

（４）①福祉施設利用者からの一般就労移行者数

②①のうち就労移行支援事業の一般就労への移行実績数

　　③－１　①のうち、就労定着支援事業利用者の割合

評価 その他

実績 32人

実績

年度 R４年度

70%以上

60.0% 16.7%

28%

目標値

実績

目標値

実績

R４年度 R５年度 R６年度年度

③－２　就労定着支援による支援開始１年後の職場定着率８０％
          以上の事業所

70％以上

48%

R５年度 R６年度

33人 39人

29人

年度

190人

49人 41人

49人

目標値

実績 190人 188人

年度 R４年度 R５年度 R６年度

「精神障害にも対応した地域包括ケアシステム」の協議の場である精神障害者地域生活支
援協議会及び分科会を開催し、精神障害者の地域生活支援拠点等の面的整備について協
議を行った。

公募により決定した重度（知的）障害者グループホームの整備運営事業者により、緊急時の
受け入れ・対応を行う機能、体験の機会・場を提供する機能を有したグループホームを令和
３年３月に開設し、多機能拠点整備型での施設を１か所整備済みとなる。
また、精神障害者を対象とした地域生活支援拠点等の面的整備の一環として、令和４年度
から「精神障害者自立生活体験事業」を開始している。

目標値

第１　基本指針に定める成果目標

R４年度

2人実績 3人

R４年度 R５年度 R６年度

目標値

年度 R５年度 R６年度

年度 R４年度 R５年度 R６年度

目標値 12人以上 11人以上

206人

(4)

<第７期 目標値>
就労移行支援事業利用終了者に占める一般就
労へ移行した者が５割以上となる事業所数の
割合について、５割以上を目標値とします。

<第７期 目標値>
就労定着支援事業の利用者数４７人以上を目
標値とします。

<第７期 目標値>
区内の就労定着支援事業所のうちの利用終了
１年後の就労定着率が７割以上となる割合に
ついて２割５分以上を目標値とします。
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（５）障害児支援の提供体制の整備等 (5) 評価 A

（６）相談支援体制の充実・強化等 (6) 評価 A

(7) 評価 A

②指導監査の実施状況

実績 12 12

（７）①障害者自立支援審査支払等システム等で審査結果を事業所や関係自治体と
共有した回数

年度 R４年度 R５年度 R６年度

目標値 年12回

①区内にある児童発達支援センター「みつばち園」において、保育所等訪問支援を実施し

ている。引き続き円滑なサービス提供を図っていく。

②障害児の地域社会への参加・包容（インクルージョン）については、関連部署と連携し推

進していく。

③区内にある児童発達支援事業所1か所及び放課後等デイサービス事業所2か所におい

て、重症心身障害児の支援を実施している。

④令和元年度に設置した「墨田区医療的ケア児に関する協議会」を引き続き実施し、関係

機関との連携を図った。また、ライフステージに応じて医療的ケア児へ適切な支援や情報

を提供できるよう、パンフレットを作成し、区のホームページに掲載した。

相談支援事業所連絡会や相談支援専門員向けの事例検討会等を通じて体制の強化を

図った。また、令和６年１月には相談支援体制の充実・強化を目的とした障害者基幹相談

障害者総合支援法及び児童福祉法に基づく区内指定事業所に対して、２５事業所（４５

事業）への実地指導を実施し、法令や基準等に対して取組が不十分な内容等について、

指導や助言を行った。

なお、実地指導の結果については、東京都へ通知し、情報共有を図った。また、上記の

ほか１事業所（４事業）については、監査を実施した（継続中）。
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評価 A

■令和６年３月実績の内訳 

【居宅介護】 身体障害者 精神障害者

知的障害者 児童

難病

【重度訪問介護】 身体障害者 9人 知的障害者

【行動援護】 知的障害者 4人 児童

【同行援護】 身体障害者 79人 知的障害者

0人 

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

2.生活介護 評価 Ａ

【令和６年３月実績の内訳】

身体障害者 知的障害者 精神障害者

376人分

7,166人日分

第
７
期

令和７年度 14,152時間（647人分） 令和７年３月

令和８年度 14,722時間（682人分） 令和７年３月

7,694人日分 379人分

72人

352人分

実績

1824時間

94時間

11,378時間分（504人分）

令和４年度 13,072時間（608人分） 令和５年３月 11,146時間分（519人分）

令和５年度 13,502時間（628人分） 令和６年３月 10,815時間分（530人分）

24人 548.5時間

0時間児童

22.5時間

45時間

3.5時間

令和６年度 13,581時間（612人分） 令和７年３月

6人

第２　指定障害福祉サービス等の状況
〔各年度における障害福祉サービスの必要量見込みと実績〕

見込み 実績

備
考

142人 3031.75時間 220人 2059時間

45人 484.75時間

１.訪問系サービス（居宅介護・重度訪問介護・同行援護・行動援護・重度障害者等包括支援）

第
６
期

令和３年度 12,642時間（588人分） 令和４年３月

3人 101時間

2600.5時間

◆No.1～１5については、各年度の末日における月間の見込み及び実績になっています。

1人 

2人 

1人 

見込み

369人分

令和４年度

令和６年度 9,351人日分 439人分 令和７年３月

10,906人日分 512人分 令和９年３月

7,775人日分 383人分 7,702人日分
第
６
期

令和３年度 令和４年３月 7,142人日分

令和５年３月

令和５年度 令和６年３月7,958人日分 392人分

291人
備考

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

第
７
期

令和７年度 10,096人日分 474人分 令和８年３月

令和８年度

評価について Ａ ： 計画通り進んでいる場合
Ｂ ： 計画に遅れが生じている場合

その他 ： 計画の見直し等の必要が生じている場合等。

【文章中の注意点】

・🔰が表示されている項目については、第７期計画（令和６年度～）で新設された事業となります。

・「人日分」は利用者の延べ人数を指します。
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3.自立訓練（機能訓練） 評価 その他

【令和６年３月実績の内訳】 身体障害者

4.自立訓練（生活訓練） 評価 Ａ

【令和６年３月実績の内訳】 身体障害者 4人 知的障害者 12人 精神障害者 16人

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

5.就労選択支援🔰

6.就労移行支援（養成施設を含む） 評価 その他

【令和６年３月実績の内訳】

身体障害者 知的障害者 精神障害者

1,602人日分

実績

2,955人日分

1,602人日分 91人分

398人日分

150人分 令和９年３月

令和８年３月

令和６年３月

59人

83人分

1,558人日分 94人分

※過去の利用実績より、見込み値を見直す必要があったため「その他」の評価とする。
　　第７期において見込み値を見直した。

令和4年12月16日公布の障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するため
の法律等の一部を改正する法律にて創設された事業で、施行期日は交付後3年以内
の政令で定める日とされている。令和７年１０月を見込み、民間事業所との連携を図
り、情報収集を行う。

実績

令和５年度 令和６年３月

36人分

45人日分

3人日分 1人分

※過去の利用実績より、見込み値を見直す必要があったため「その他」の評価とする。
　　第７期において見込み値を見直した。

1,497人日分 76人分 令和７年３月

398人日分

3人日分

第
６
期

1人分

1人分

45人日分 3人分

45人日分 3人分

令和３年度 令和４年３月

令和４年度

第
７
期

令和７年度

1人日分令和５年３月

見込み

令和８年度

3人分

備考

第
６
期

令和８年度 17人日分 2人分 令和９年３月

見込み

21人分

1人

令和３年度

令和７年度

備考
2人 22人

第
７
期

2,147人日分

令和８年度 1,602人日分 91人分 令和９年３月

令和６年度

1,956人日分 123人分

91人分 令和７年３月

令和４年度 令和５年３月135人分

令和５年度

第
６
期

備考

見込み 実績

398人日分

21人分

39人分

令和８年３月

2,337人日分 147人分

令和３年度

令和４年度 令和５年３月

令和４年３月

765人日分

令和４年３月

548人日分

21人分

713人日分

令和５年度 令和６年３月

1,347人日分 82人分

1,351人日分

令和６年度

107人分2,108人日分

32人分

第
７
期

令和６年度 17人日分 2人分 令和７年３月

令和７年度 17人日分 2人分 令和８年３月
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7.就労継続支援Ａ型 評価 A

【令和６年３月実績の内訳】

身体障害者 知的障害者 精神障害者

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためA評価とする。

8.就労継続支援Ｂ型 評価 A

【令和６年３月実績の内訳】 身体障害者 知的障害者

精神障害者 難病

9.就労定着支援　 評価 Ａ

令和６年度 87人分 令和７年３月

令和７年度

58人分

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためA評価とする。
※工賃実績について、令和5年度の工賃実績については、利用日数が少ない方も受け入れる場合があ
ることから平均利用者数を用いた新たな算定方法を導入したところ、従来より大幅増となった。

320人日分

101人分 令和８年３月

備考

令和８年度 114人分 令和９年３月

30人分

第
７
期

令和４年３月

目標工賃　18,000円 令和３年度

令和４年３月

第
７
期

360人日分 18人分

令和４年度
6,908人日分

令和６年３月

340人日分 17人分

6,987人日分

目標工賃　20,000円

454人日分 24人分

令和５年３月

6,723人日分 456人分

440人分

420人分

令和４年度

36人分

60人分

目標工賃　18,500円 令和６年度

令和５年３月

令和６年３月

26人分 令和９年３月

433人分

令和５年度

15,053円

253人

179人

23人

1人

令和４年度 33人分 令和５年３月

令和５年度 36人分 令和６年３月

※見込みを上回る実績となったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

見込み 実績

第
７
期

9,644人日分
令和７年度

令和８年度

令和８年３月

令和７年３月

目標工賃　19,000円

6,798人日分

7,417人日分 448人分

14,501円

令和９年３月

564人分

609人分

8,943人日分 523人分

令和８年度

令和３年度 令和４年３月

令和６年度

目標工賃　19,500円 令和８年度

497人日分

令和５年度 19,871円

見込み 実績

26人分 令和７年３月

令和７年度

令和５年度

令和６年度

10,414人日分

令和７年度

令和８年３月

528人日分   28人分 

第
６
期

令和３年度

備考
5人 6人

16人分 26人分467人日分

令和４年度

497人日分 26人分

実績

第
６
期

497人日分

445人分

6,642人日分

15人

第
６
期

令和３年度

目標工賃　20,000円

見込み
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10.療養介護 評価 Ａ

【令和６年３月実績の内訳】 身体障害者 知的障害者

※見込みを上回る実績となったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

11.短期入所 評価 Ａ

福祉型 福祉型

医療型 医療型

福祉型 福祉型

医療型 医療型

福祉型 福祉型

医療型 医療型

福祉型 福祉型

医療型 医療型

福祉型 福祉型

医療型 医療型

福祉型 福祉型

医療型 医療型

【令和６年３月実績の内訳】※福祉型・医療型の合計

身体障害者 知的障害者

精神障害者 児童

12.自立生活援助　 評価 Ａ

第
６
期

令和３年度

備考 17人

0人 9人

16人分

令和５年３月

令和５年度

105人日分

801人日分

112人日分

765人日分

  98人日分

令和８年３月

75人分

  6人分

見込み 実績

第
７
期

令和６年度 令和７年３月

令和８年度 令和９年３月33人分

実績

24人分

令和４年３月

備考 0人

令和４年３月

30人分

32人分

23人分 令和６年３月

27人分

26人分

見込み

23人分

71人

令和５年度
  6人分

令和７年度

令和６年３月
91人分

26人

第
６
期 15人分

令和４年度 23人分

   21人日分

85人分

87人分
令和５年３月

63人分

  6人分

463人日分

410人日分

  26人日分

491人日分

89人分

令和４年度

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

14人分

4人分

実績

10人分

第
６
期

令和３年度

83人分
令和９年３月

83人日分

83人日分 11人分

令和３年度

令和８年度
764人日分

11人分

令和７年度
764人日分 83人分

令和８年３月

783人日分

   31人日分

12人分

83人分
令和７年３月

  83人日分 11人分

※福祉型の利用者数は、見込みを上回る実績となったが、必要サービス量は適正に確保されているた
めＡ評価とする。

令和４年３月6人分

見込み

21人分

6人分 令和５年３月 7人分

令和５年度 6人分 令和６年３月

令和４年度

16人分

第
７
期

令和６年度
764人日分

令和６年度

令和７年度
第
７
期

令和８年度

令和７年３月

令和８年３月

令和９年３月
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13.共同生活援助（グループホーム）🔰※重度障害者の利用者数の見込み分 評価 Ａ

【令和６年３月実績の内訳】

身体障害者 知的障害者 精神障害者

14.施設入所支援 評価 Ａ

【令和６年３月実績の内訳】

身体障害者 知的障害者 精神障害者

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

15.地域生活支援拠点等 評価 Ａ

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

232人分

令和５年度

見込み

201人分

第
６
期

令和３年度 206人分

182人分

180人分

令和４年度 187人分 令和５年３月

令和５年度

30人分

内、重度障害者の数

実績

令和３年度

備考
18人 156人 65人

186人分 令和４年３月

1回 令和５年３月

令和４年３月

見込み 実績

206人分 令和６年３月

令和５年度

第
７
期

令和６年度 190人分 令和７年３月

令和７年度 190人分 令和８年３月

令和８年度 190人分 令和９年３月

見込み 実績

令和４年３月

令和４年度

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。
※国の指針に基づき、第７期からは重度障害者の利用者数の見込みも設定する。

206人分 令和５年３月

令和６年３月 1回

令和３年度 1回

内、重度障害者の数

0回

令和４年度

0人

190人分

24人

内、重度障害者の数 30人分

内、重度障害者の数
令和９年３月

第
６
期

188人分

第
７
期

令和６年度 1回 令和７年３月

令和７年度 1回 令和８年３月

令和８年度 1回 令和９年３月

158人

第
６
期

1回

1回

備考

第
７
期

令和６年度
276人分

令和７年３月
内、重度障害者の数 22人分

令和７年度
300人分

令和８年３月

令和８年度
327人分

内、重度障害者の数

令和６年３月 239人分
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16.計画相談支援 評価 A

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

17.地域移行支援 評価 A

18.地域定着支援 評価 A

19.児童発達支援 評価 Ａ

令和４年度
（月平均）

令和５年度
令和５年度
（月平均）

実績

見込み

第
６
期

令和３年度
（月平均）

令和３年度

◆No.16～18については、各年度における月平均の見込み及び実績になっています。

令和３年度

見込み

第
６
期

2,648人日分令和４年度

令和５年度

2,870人日分

令和６年度

令和４年度

令和５年度

令和３年度
（月平均）

令和４年度
（月平均）

令和５年度
（月平均）

令和３年度

第
６
期

令和４年３月

見込み

第
６
期

令和３年度

実績

令和４年度
令和４年度
（月平均）

令和５年度
令和５年度
（月平均）

実績

◆No.19～23については、各年度の末日における月間の見込み及び実績になっています。

実績

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和６年度
（月平均）

令和７年度

2人分

3人分

3人分

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和７年度 2,869人日分 797人分

1人分

1人分

2,736人日分 760人分 令和７年３月

1,025人分

3,077人日分 令和５年３月1,099人分

3,284人日分

688人分

1,173人分 737人分

1人分

1人分

1人分

令和６年３月

2,329人日分 677人分

2,960人日分

令和３年度
（月平均）

令和４年度

1人分

1人分

1人分

1人分

1人分

令和８年度
令和８年度
（月平均）

230人分

288人分

259人分

227人分

255人分

285人分

第
７
期

令和６年度
（月平均）

令和７年度
令和７年度
（月平均）

令和８年度
令和８年度
（月平均）

令和７年度
（月平均）

199人分

203人分

204人分

1人分

見込み

第
７
期

令和６年度
令和６年度
（月平均）

令和７年度
令和７年度
（月平均）

令和８年度
令和８年度
（月平均）

1人分

1人分

1人分

1人分

第
７
期

令和６年度

第
７
期

令和６年度

令和８年３月

令和８年度 3,010人日分 836人分 令和９年３月

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。
※令和６年度から福祉型・医療型の別が廃止されたため、第７期は「20.医療型児童発達支援」の利用
者を含む。
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20.医療型児童発達支援 評価 Ａ

21.居宅訪問型児童発達支援 評価 A

22.放課後等デイサービス 評価 Ａ

23.保育所等訪問支援 評価 A

令和４年度

実績

14人日分令和３年度 令和４年３月

10人日分

11人日分

2人分

9人日分 2人分

見込み 実績

令和４年度 令和５年３月

第
６
期

1人分

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

見込み

第
６
期

令和３年度 令和４年３月

2人分

8人日分

10人日分

実績

8人日分 2人分

3人分

11人日分 3人分

見込み

2人分令和５年度

11人日分 3人分

令和６年３月

第
６
期

10人日分

7人日分

1人日分

令和５年３月

5人分

2人分

1人分

令和７年度

4,597人日分

500人分 令和７年３月

令和７年度 5,512人日分 530人分 令和８年３月

令和８年度 5,845人日分 562人分 令和９年３月

4,576人日分 475人分

4,577人日分

令和５年３月

令和５年度 10人日分 令和６年３月10人分

43人日分  27人分

第
６
期

令和３年度 8人日分

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和４年度 令和５年３月 445人分

見込み

  9人分令和４年度 9人日分 25人日分

令和６年３月

15人分

 14人分

 19人分

5,213人日分 677人分令和５年度

597人分 4,093人日分令和３年度 令和４年３月 410人分

4,905人日分 637人分

第
７
期

令和６年度 7人日分 2人分 令和７年３月

2人分 令和８年３月

令和８年度 7人日分 2人分 令和９年３月

7人日分

令和５年度 令和６年３月

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。
※令和６年度から福祉型・医療型の別が廃止されたため、第７期では上記の「19.児童発達支援」に利用
児童数を含む。

第
７
期

令和６年度 34人日分   21人分 令和７年３月

令和７年度 38人日分   24人分 令和８年３月

令和４年３月 28人日分

令和８年度

23人日分

第
７
期

令和６年度 5,200人日分

  8人分

実績

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和９年３月
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24.障害児相談支援 評価 A

評価 A

評価 A

評価 A

3人分

※必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和６年度

令和７年度 50人分 令和７年度

令和８年度

令和３年度

令和４年度

第
７
期

令和６年度 50人分

令和８年度

令和８年度 8人分

第
６
期

第
６
期

令和３年度 50人分 令和３年度 13人分

令和４年度 50人分 令和４年度 29人分

令和５年度 50人分 令和５年度 36人分

6人分 令和３年度 30人分

令和５年度

1人分 令和３年度 2人分

3人分

令和４年度
（月平均）

令和５年度 20人分
令和５年度
（月平均）

第
７
期

令和６年度 22人分
令和６年度
（月平均）

令和７年度 25人分
令和７年度
（月平均）

令和８年度 28人分
令和８年度
（月平均）

1人分 令和５年度 4人分

第
６
期

令和３年度 16人分

1人分

見込み 実績

50人分

見込み 実績

令和４年度 18人分

◆No.24ついては、各年度における月平均の見込み及び実績になっています。

◆No.25～30ついては、各年度における見込み及び実績になっています。

17人分

20人分

15人分

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

25.医療的ケア児に対する関連分野の支援を調整するコーディネーターの配置人数

令和３年度
（月平均）

令和４年度

令和８年度

※必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

27.ピアサポートの活動への参加人数
見込み 実績

第
６
期

令和３年度

第
７
期

令和６年度 4人分 令和６年度

令和７年度 5人分 令和７年度

令和８年度 6人分 令和８年度

26.ペアレントトレーニングやペアレントプログラム等の支援プログラム等の受講者数

見込み

※適正に配置されているためA評価とする。

第
７
期

令和６年度 6人分 令和６年度

令和７年度 7人分 令和７年度

実績

令和４年度 7人分 令和４年度 15人分

令和５年度 8人分 令和５年度
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評価 A

評価 A

評価 A

評価 A

評価 A

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

32.精神障害者の地域定着支援
見込み 実績

第
６
期

令和５年度
（月平均）

1人分

第
７
期

令和６年度 1人分
令和６年度
（月平均）

令和７年度 1人分
令和７年度
（月平均）

令和８年度 1人分
令和８年度
（月平均）

令和６年度 1人分
令和６年度
（月平均）

令和７年度 1人分

令和８年度
（月平均）

令和８年度 1人分

令和３年度 1人分
令和３年度
（月平均）

1人分

令和４年度 1人分
令和４年度
（月平均）

1人分

令和５年度 1人分

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

第
７
期

令和７年度
（月平均）

28.保健、医療及び福祉関係者による協議の場の開催回数
見込み 実績

第
６
期

令和３年度 2回 令和３年度 2回

令和４年度 2回 令和４年度 2回

令和５年度 2回 令和５年度 3回

※協議の場への参加者数が適正に確保されているためＡ評価とする。

30.保健、医療及び福祉関係者による協議の場における目標設定及び評価の実施回数

見込み 実績

第
６
期

令和３年度 1回 令和３年度 1回

令和４年度 1回

※協議の場が適正に確保されているためＡ評価とする。

31.精神障害者の地域移行支援
見込み 実績

第
６
期

令和３年度 1人分
令和３年度
（月平均）

1人分

令和４年度

※27.保健、医療及び福祉関係者による協議の場の開催回数に含まれるため第７期では掲載なし

令和４年度 1回

令和５年度 1回 令和５年度 1回

1人分
令和４年度
（月平均）

1人分

令和５年度 1人分
令和５年度
（月平均）

1人分

令和８年度 35人分 令和８年度

※協議の場が適正に確保されているためＡ評価とする。

29.保健、医療及び福祉関係者による協議の場への関係者の参加者数
見込み

第
７
期

◆No.31～34ついては、各年度における月平均の見込み及び実績になっています。

第
７
期

令和６年度

第
６
期

令和３年度

令和４年度 29人分 令和４年度 25人分

令和５年度

令和６年度

29人分

35人分 令和６年度

令和７年度 35人分 令和７年度

29人分 令和３年度 26人分

2回 令和６年度

令和７年度 2回 令和７年度

令和８年度 2回 令和８年度

実績

令和５年度 30人分
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評価 A

評価 A

評価 A

※令和５年度までの目標であるため、Aとする。

有

36.総合的、専門的な相談支援
見込み 実績

令和６年度

令和７年度 令和７年度

令和８年度 令和８年度

見込み
36.基幹相談支援センターの設置🔰

第
7
期

令和６年度 総合・専門相談、地域の相談支援体
制の強化、地域移行・地域定着、虐
待防止の４つの機能をもった障害者
基幹相談支援センターを設置しま
す。

令和６年度 有

令和５年度 40人分
令和５年度
（月平均）

65人分

令和７年度 令和７年度 有

令和８年度 令和８年度

令和３年度

35.精神障害者の自立訓練（生活訓練）🔰
見込み

第
７
期

令和６年度

5人分
令和３年度
（月平均）

令和４年度

836人日分 44人分

999人日分 53人分

1,162人日分 61人分

第
６
期

令和３年度
令和５年度末までに設置予定の基
幹相談支援センターに、総合的・専
門的な相談支援機能を付加します。

令和７年度 99人分
令和７年度
（月平均）

5人分
令和４年度
（月平均）

7人分

4人分

※見込み量内の実績であり、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

令和３年度 検討中

令和４年度 令和４年度 検討中

令和５年度 令和５年度 有

33.精神障害者の共同生活援助
見込み 実績

第
６
期

令和３年度 40人分
令和３年度
（月平均）

44人分

令和４年度 40人分
令和４年度
（月平均）

64人分

※見込みを上回る実績があったが、必要サービス量は適正に確保されているためＡ評価とする。

34.精神障害者の自立生活援助
見込み 実績

実績

第
６
期

9人分

令和５年度 5人分
令和５年度
（月平均）

令和８年度 110人分
令和８年度
（月平均）

第
７
期

令和６年度 12人分
令和６年度
（月平均）

令和７年度 16人分
令和７年度
（月平均）

※第７期新規事業

令和８年度 21人分
令和８年度
（月平均）

第
７
期

令和６年度 87人分
令和６年度
（月平均）

国
の
基
本
指
針
に
基
づ
き
変
更
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評価 A

評価 A

評価 A

第
7
期

令和６年度 15人分 令和６年度

令和７年度 15人分 令和７年度

令和８年度 15人分 令和８年度

37.地域の相談支援体制の強化
見込み 実績

見込み 実績

第
６
期

令和３年度 2人分 令和３年度 2人分

令和４年度 2人分 令和４年度 2人分

令和５年度

※適正に実施されているためＡ評価とする。

※各種研修への参加者数が適正に確保されているためＡ評価とする。

40.自立支援審査システムによる審査結果を共有する体制の実施回数
見込み 実績

第
６
期

令和３年度 12回 令和３年度 12回

令和４年度 12回 令和４年度 12回

令和５年度 12回 令和５年度 12回

第
7
期

令和６年度 12回 令和６年度

令和７年度 12回 令和７年度

令和８年度 12回 令和８年度

2人分 令和５年度 2人分

※見込み量内の実績であり、適正に実施されているためＡ評価とする。

39.障害福祉サービス等に係る各種研修の参加者数

６年度

７年度

相談支援事業所連絡会等の実施回数

令和７年度
第
７
期

研修・事例検討会の実施回数

相談支援事業所連絡会等の実施回数

4回令和５年度

事例検討実施回数 1回

令和６年度

第
６
期

4回

6回

事例検討実施回数

参加事業者・機関数８年度

事例検討実施回数 1回

令和８年度

専門部会の配置数 5回 専門部会の配置数

研修・事例検討会の実施回数

37.基幹相談支援センターによる地域の相談支援体制の強化🔰
見込み 実績

令和３年度

令和４年度

4回

令和６年度研修・事例検討会の実施回数

相談支援事業所連絡会等の実施回数

専門的な指導・助言延べ件数 48回

研修・事例検討会の実施回数 研修・事例検討会の実施回数

相談支援事業所連絡会等の実施回数

専門的な指導・助言延べ件数

研修・事例検討会の実施回数

相談支援事業所連絡会等の実施回数

８年度

専門的な指導・助言延べ件数

2回

専門的な指導・助言延べ件数

令和８年度

4回

相談支援事業所連絡会等の実施回数

見込み 実績

第
７
期

６年度

4回

令和３年度

令和４年度

令和５年度

48回

4回

2回

12回

4回

2回

専門的な指導・助言延べ件数

21回 参加事業者・機関数

参加事業者・機関数

専門部会の配置数 4回 専門部会の配置数

専門部会の配置数 4回 専門部会の配置数

７年度

事例検討実施回数 1回

令和７年度

事例検討実施回数

事例検討実施回数

参加事業者・機関数 21回

38.協議会における個別事例の検討を通じた地域のサービス基盤の開発・改善 🔰

参加事業者・機関数 21回

専門的な指導・助言延べ件数

※第７期新規事業

4回

参加事業者・機関数

国
の
基
本
指
針
に
基
づ
き
変
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上段：計画

下段：実績 R2 R2評価 R3 R3評価 R4 R4評価 R5 R5評価

計画 有 有 有 有

実績 有 有 有 有

計画 有 有 有 有

実績 有 有 有 有

計画 4 4 4 4

実績 4 4 4 4

計画 検討 設置準備 設置準備 設置予定

実績 検討 検討 検討 有

計画 有 有 有 有

実績 有 有 有 有

計画 5 5 5 5

実績 0 2 2 7

計画 検討 有 有 有

実績 有 有 有 有

計画 1,300 1,250 1,275 1,300

実績 1,131 1,598 1,701 1,671

計画 150 130 140 150

実績 49 51 105 123

計画 2 2 2 2

実績 2 2 2 2

計画 18 11 11 11

実績 7 1 0 7

計画 88 71 71 71

実績 46 42 31 39

計画 76 37 37 37

実績 39 45 27 31

計画 75 66 66 66

実績 45 44 50 34

計画 460 460 460 460

実績 378 380 364 371

計画 10 8 8 8

実績 4 6 5 3

計画 12 8 10 12

実績 4 0 5 8

人 279 323 328 333

時間 3,542 5,084 5,176 5,268

人 296 306 321 334

時間 3,126 3,100 3,234 3,557

か所 1 1 1 1

人 135 135 145 155

か所 1 1 1 1

人 106 102 104 96

計画 有 4 5 5

実績 有 10回 10回 ７回

計画 有 有 有 有

実績 有 有 有 有

Ａ

2 自発的活動支援事業 有無 Ａ Ａ Ａ

内容 単位

1 理解促進研修・啓発事業 有無 Ａ Ａ

第５期・第１期計画 第６期・第２期

Ａ

5 成年後見制度法人後見支援事業 有無 Ａ Ａ Ａ

Ａ
イ　基幹相談支援センター・
　　基幹相談支援センター等
    機能強化事業

有無

エ　住宅入居等支援事業 有無

4 成年後見制度利用支援事業 人 Ａ Ａ

3

相
談
支
援
事
業

ア　障害者相談支援事業 か所

Ａ Ａ

Ａアー２　要約筆記者派遣事業 件

イ　手話通訳者設置事業 人

7

日
常
生
活
用
具
給
付
等
事
業

⑴介護訓練支援用具 件

Ａ

6

意
志
疎
通
支
援
事
業

アー１　手話通訳者派遣事業 件

Ａ Ａ

⑹住宅改修費 件

8 手話奉仕員養成研修事業 人 Ａ

Ａ Ａ

⑵自立生活支援用具 件

⑶在宅療養等支援用具 件

⑷情報・意思疎通支援用具 件

⑸排泄管理支援用具 件

その他 Ａ

移動支援事業

計画

Ａ Ａ Ａ

実績

Ａ Ａ

10 地域活動支援センター

計画

Ａ Ａ Ａ

実績

Ａ

第３　地域生活支援事業の状況

Ａ

Ａ

A

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

12 任意事業 有無 Ａ Ａ Ａ

11 地域生活支援広域調整会議等事業
有無/

開催見込
み数

Ａ

9

評価について Ａ ： 計画通り進んでいる場合

Ｂ ： 計画に遅れが生じている場合
その他 ： 計画の見直し等の必要が生じている場合等
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墨田区障害福祉計画【第６・７期】 
墨田区障害児福祉計画【第２・３期】 

 

令 和   ５  年 度 実 績 報 告 

令 和   ６  年 度 事 業 計 画 
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